
1.2. Информация о доступной инфраструктуре

Коммунальная инфраструктура

Инфраструктура водоснабжения.

На территории Джидинского района системы водоснабжения функционируют в с. Петропавловка и с. Оёр. 
Мощность систем водоснабжения Джидинского района характеризуется следующими показателями:
- количество водозаборных сооружений – 5 сооружений (все водозаборные сооружения являются артезианскими скважинами). Установленная мощность всех водозаборных сооружений составляет 1 200 м3/сутки. Фактическая мощность всех водозаборных сооружений составляет 169,7 м3/сутки;
- количество очистных сооружений водопровода – 1 сооружение в с. Петропавловка. Установленная мощность очистных сооружений водопровода составляет 199,2 м3/сутки. Фактическая мощность очистных сооружений водопровода составляет 194,4 м3/сутки (ОНП); 
- суммарная производительность всех систем водоснабжения Петропавловской сельской агломерации составляет 1 200 м3/сутки;
- максимальное суточное водопотребление в целом по территории Джидинского района составляет 149,4 м3/ сутки.
Исходя из суммарной суточной производительности систем водоснабжения и объема максимального суточного водопотребления, в целом по Джидинскому району наблюдается наличие резерва мощности систем водоснабжения в объеме 1 050,6 м3/ сутки. 
Общая протяженность водопроводных сетей составляет 10,75 км.

Инфраструктура водоотведения

На территории Джидинского района системы водоотведения функционируют только в районном центре – с. Петропавловка. 
Мощность систем водоотведения села Петропавловка характеризуется следующими показателями:
- количество канализационных насосных станций – 4;
- установленная мощность всех канализационных насосных станций составляет 199,9 м3/сутки; 
- фактическая мощность всех канализационных насосных станций составляет 194,4 м3/сутки;
- количество выгребных ям – 0;
- количество канализационных очистных сооружений – 1;
- установленная мощность канализационных очистных сооружений составляет 199,9 м3/сутки; 
- фактическая мощность канализационных очистных сооружений составляет 194,4 м3/сутки;
- максимальное суточное поступление сточных вод на канализационные очистные сооружения села Петропавловка составляет 194,4 м3/ сутки, в том числе: из канализационных сетей – 194,4 м3/ сутки.  
За 2022 год объем отведенных стоков оставил 70 942 тыс. м3. Все отведенные стоки были пропущены через канализационные очистные сооружения. Доля очищенных сточных вод в общем объёме стоков, соответствующих нормативному состоянию 100%.
Общая протяженность канализационных сетей составляет 4,9 км.

Инфраструктура теплоснабжения

На территории Джидинского района системы теплоснабжения функционируют в 3 населённых пунктах – с. Петропавловка, с. Джида и с. Оёр. Системы горячего водоснабжения отсутствуют.
Мощность систем теплоснабжения Джидинского района характеризуется следующими показателями:
- количество источников тепла – 6; 
- установленная тепловая мощность всех источников тепла составляет 25,5 Гкал/час.
Исходя из располагаемой мощности, присоединенной договорной тепловой нагрузки, в целом по Джидинскому району наблюдается наличие резерва тепловой мощности в объеме 19,1 Гкал/час.
Общая протяженность тепловых сетей в двухтрубном исчислении составляет 11,2 км.

Инфраструктура газоснабжения

В связи с планируемым строительством и вводом в эксплуатацию газопровода «Сила Сибири 2» в рамках программы развития газоснабжения и газификации Республики Бурятии к 2032 году планируется газифицировать все муниципальные районы республики. Работа по газификации Республики Бурятия ведётся по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина по итогам совещания по вопросам развития дальневосточных городов 14 марта 2023 года.
В соответствии с ранее согласованной схемой прохождения газопровода, газопровод будет проходить по территории Джидинского района с газификацией всех населённых пунктов района, в том числе ОНП и ПНП Петропавловской сельской агломерации, что положительно отразится на общем уровне жизни населения и станет дополнительной отправной точкой для развития производительных сил экономики района.

Доступность телекоммуникационной сети Интернет 

Оптоволоконный кабель, обеспечивающий устойчивое соединение и широкополосный доступ к телекоммуникационной сети Интернет (далее – сеть Интернет), проложен по 29 населенным пунктам Джидинского района. 
Доля населённых пунктов Джидинского района, обеспеченных устойчивым соединением и широкополосным доступом к сети «Интернет», составляет более 80%.
Мобильной связью и мобильным доступом к сети «Интернет» на территории Джидинского района обеспечены 44 населенных пункта.

Транспортная связность сельской агломерации

Общая протяженность дорог общего пользования по территории Джидинского района составляет 290,4 км, в том числе:
- протяженность дорог местного значения – 274,4 км (25,2 км – в асфальте, 195,4 км – грунтовых дорог);
- протяженность дорог регионального и межмуниципального значения – 16 км в асфальте;
- протяженность дороги федерального значения - 0 км.
На территории Петропавловской сельской агломерации действует 1 ежедневный маршрут общественного транспорта, который соединяет между собой г. Улан-Удэ и село Петропавловка, а также 4 населенных пункта, 1 из которых  расположен непосредственно на маршруте, и 3 – расположены в 2,5-километрвой зоне от автобусных остановок на соответствующем маршруте общественного транспорта.
Вместе с тем, благодаря специальному казначейскому кредиту на обновление автобусных парков Республики Бурятия в 2024 году в Джидинский район поступит 3 новых автобуса, которые планируется пустить по 3 внутри муниципальным маршрутам, что повысит доступность получения государственных и муниципальных услуг, а также позволит повысить качество жизни населения отдалённых населённых пунктов.

