Инвестиционный проект
«Строительство угольного терминала в с. Джида Джидинского района Республики Бурятия»

Инвестор: ООО «ТЛТ-Желтура». 
Срок реализации: 2024-2028 годы.
Объем инвестиций: 400 млн. руб.
Количество новых создаваемых рабочих мест: 110 ед.
В рамках инвестпроекта планируется строительство двухстороннего пункта пропуска «Желтура» в поселке Джида Джидинского района на границе с Монголией. ДАПП будет включать в себя таможенно-логистический комплекс и железнодорожный тупик на станции Джида.
Использовать ДАПП «Желтура» планируется в качестве грузового двухстороннего пограничного перехода для ввоза в Россию из Монголии угля хорошего качества с зольностью не выше 8%. Объем ввоза угля ориентировочно составит не мене 1 млн тонн в год, с последующим увеличением. В рамках реализации проекта планируется создание 100 дополнительных рабочих мест.
В целях реализации проекта получено разрешение на открытие пункта упрощенного автомобильного перехода границы «Желтура-Зэлтэр», проведено берегоукрепление подъездных путей в с. Желтура. 
В настоящее время ООО «ТЛТ Желтура» проводят работы по проектированию пропускного пункта «Желтура-Зэлтэр». 
В перспективе поставки угля через пункт пропуска Желтура-Зэлтэр позволят обеспечить потребность района и республики в целом в коксующем угле высокого качества. Уголь, производимый на месторождении Улаан - Овоо в МНР находится в близости от с. Желтура Джидинского района. 
В с. Джида Джидинского района находится железнодорожная станция Восточно-Сибирской железной дороги, что обеспечит дальнейшую транспортировку угля в Монголию и Владивосток. 
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