Инвестиционный проект
«Организация агропромышленного комплекса по промышленному откорму молодняка крупного рогатого скота и мультипликации семян зерновых злаковых культур»
Инвестор – ООО «Наследие».
Срок реализации: 2023-2040 годы.
Планируемый объем инвестиций: 500,00 млн. руб. 
Планируемое количество новых создаваемых рабочих мест: 55 ед.

Проектом предусмотрен ввод в оборот 6 500 га неиспользуемых с/х земель с целью выращивания кормов для КРС, а также мультипликации семян зерновых злаковых культур.
Кроме того, проектом предусмотрено строительство базы для содержания и откорма молодняка КРС в течение 12 месяцев и его последующий забой. Приобретение бычков КРС для их последующего откорма предполагается в Закаменском и Джидинском районе Республики Бурятия. 
В настоящее время разработаны технологии производства высококачественной говядины, адаптированные под современные условия. 
Данный инвестиционный проект по организации промышленного откорма молодняка крупного рогатого скота для производства «мраморной» говядины будет по своей эффективности примерно одинаков для поголовья 300, 500, 1000 голов на откорме, с той лишь разницей, что уровни рентабельности для этих трех вариантов будут несколько отличаться друг от друга. Все это позволяет привлечь в этот сектор сельского хозяйства малый и средний бизнес, который в Европе и США занимает примерно 80% объема производства в сельском хозяйстве.
Целесообразность реализации данного инвестиционного проекта обусловлена дефицитом мяса КРС и особенно мяса молодняка с высокими вкусовыми качествами, то есть получаемого от специальных мясных пород.
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