

В связи с поступившим ходатайством Публичного акционерного общества «Россети Сибирь», Администрация муниципального образования «Джидинский район» информирует о возможном установлении публичного сервитута сроком на 20 лет в отношении земель и (или) земельных участков в целях строительства электросетевого хозяйства. 

Кадастровые номера земельных участков в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута: 

03:04:510101 (Республика Бурятия, Джидинский район, земли бывшего колхоза «им. Д. Банзарова», площадь 15619 кв.м.);
03:04:460119 (Республика Бурятия, Джидинский район, земли бывшего колхоза «им. Д. Банзарова», площадь 200 кв.м.);
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Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута в здании Администрации МО «Джидинский район», по адресу: 
Республика Бурятия, Джидинский район, с. Петропавловка, ул. Терешковой, д. 8,  тел. 8 (30134)41-3-22. 
Время приема заинтересованных лиц: понедельник, четверг - с 9-30 до 16-30, обед с 12-00 до 13-00.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет пятнадцать дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации муниципального образования «Джидинский район».
 

